Пресс-релиз

Ведущие российские корпорации представят свои новинки на "ТВМ-2012"
Жуковский. 25 июня – Ведущие российские корпорации планируют представить на Втором Международном Форуме "Технологии в машиностроении – 2012" новейшие разработки в области вооружения, военной и гражданской техники. Всего на 11,6 тыс. кв.м закрытых и 8 тыс. кв.м открытых площадей свою продукцию представят более 300 компаний из России и стран ближнего и дальнего зарубежья.
Выставочная программа Форума "ТВМ-2012" будет представлена двумя новыми брендами: Международной выставкой вооружений и военной техники "Оборонэкспо 2012", экспозиция которой будет развернута в павильонах C1, C2 и C3, и Международной выставкой промышленных технологий и инноваций "Машпромэкспо 2012", которая пройдет в павильоне F3.
Среди экспонентов – Госкорпорация "Ростехнологии", компании ОАО "Объединенная авиастроительная корпорация", ОАО "ОПК "ОБОРОНПРОМ", ОАО "НПК "Уралвагонзавод", ОАО "Концерн ПВО "Алмаз-Антей", ФГУП "НПЦ Газотурбостроения "Салют", ОАО "КАМАЗ", ОАО "АВТОВАЗ", ООО "Грузовые автомобили - Группа ГАЗ", ГП ВО "АВТОПРОМИМПОРТ", ОАО "РЖД", ОАО "Концерн "Вега", ОАО "Концерн Созвездие", ОАО "Мотовилихинские заводы", Моринформсистема "АГАТ". Объединенные экспозиции будут организованы Правительством Москвы, ТПП Самарской области, администрацией Рязанской области. 
Ожидается широкое представительство компаний ближнего и дальнего зарубежья. Среди участников выставок Министерство Обороны Республики Армения, украинские компании "Мотор Сич" и ГК "Вектор", немецкие Rohde & Schwarz, EDUARD WILLE и Rheinmetall Defence, французские Thales, Nexter и Safran group, китайские корпорация CETC и Poly Group. Свою продукцию представят BrahMos Aerospace (Индия), Singapore Technologies Electronics Limited (Сингапур) и ряд других компаний.
Крупнейшие российские компании уже заявили о демонстрации ряда новинок. Будут представлены натурные образцы, макеты и печатная продукция, электронные презентации, представляющие характеристики техники. Так Концерн "Моринформсистема-Агат" представит полноразмерные образцы ракетных комплексов Club-M с различными типами ракет, Концерн "Созвездие" продемонстрирует автоматизированную систему управления воинскими формированиями в тактическом звене, ОАО "Радиозавод" покажет новейшую командно-штабную машину.
Производители колесной и гусеничной техники представят ряд новинок, среди которых модернизированный мостоукладчик танковый универсальный МТУ-90М разработки омского ОАО "Конструкторское бюро транспортного машиностроения", бронированные  транспортные спецсредства "Скорпион – ЛША", "Скорпион – ЛША Б+" и "Скорпион – ЛТА" производства Корпорации "Защита", шестиколесный вездеход, разработанный ООО "Трэкол" и другие образцы.
Широко будут продемонстрированы проекты авиастроителей. ОАО "Объединенная авиастроительная корпорация" и ее партнеры представят проект перспективного магистрального самолета МС-21. В частности, на стенде корпорации будет размещен макет самолета, а также ряд элементов усовершенствованной кабины пилотов. 
Кроме того, Холдинг "РТ-Химкомпозит" продемонстрирует выполненные из композиционных материалов комплектующие для МС-21. "Объединенная двигателестроительная корпорация" впервые представит полноразмерный макет перспективного двигателя ПД-14 для МС-21. Также ОАО "ОАК" разместит на своем стенде макет завода ЗАО "КАПО-Композит", а  НПЦ газотурбостроения "Салют" также впервые покажет макет модернизированного двигателя АЛ-31ФМ2.
Холдинг "Вертолёты России" продемонстрирует макеты новейших вертолетов: многоцелевого Ка-62, среднего Ми-38, модернизированного Ми-171А2, легкого многоцелевого Ка-226Т и модернизированного супертяжелого Ми-26Т2.
Развернутые в павильонах и на статических открытых площадках экспозиции, будут доступны для посетителей во все дни работы Форума.
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